
実施期間：平成２９年２月～平成２９年３月の２ヶ月間

アンケート回収数：　33枚

１　あなたの年代と性別を教えてください。
（１）10代　　（２）20代　　（３）30代　　（４）40代　　（５）50代　　　（６）60代　　（７）70代以上

10代 1
20代 2
30代 15
40代 11
50代 0
60代 3

70代以上 0

（１）男性　　（２）女性

男 8
女 23

２　あなたは、おだいプレーパークについて、何で知りましたか？
　（１）広報ひがしうら　　（２）町ホームページ　　（３）たまたま会場を通りかかった
　（４）友人・知人の紹介　　　（５）チラシ　　（６）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

広報 2
HP 5

たまたま 13
友人・知人 8
チラシ 0
その他 4

３　あなたは、『プレーパーク』について、知っていましたか？
　（１）今日初めて知った　　（２）以前から知っていた　　　

初めて 8
知っていた 24
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４　あなたは、子どもの遊び場として、プレーパークは必要だと思いますか？

　（１）とても必要だと思う　　（２）まあまあ必要だと思う　（３）あまり必要だと思わない　
　（４）必要だと思わない　　（５）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

とても必要 26
まあまあ 6
あまり必
要ではな
い 0
不要 0
その他 0

５　プレーパーク以外に、子どもの遊び場としてどんな場所が必要だと思いますか？

公園（池や生き物のいる小川流れのある自然ゆたかな場所）
自然体験もできて屋根もある場所
自然の中、公園キャンプなど。
ボール遊びができる公園
夏場は水遊びのできるところ、日陰や屋内の休むところ。小さな森のような山歩きのできるところ。
自然がたくさんあって、生き物が多くいる場所。
水遊び場
危険なものを危ないと体験できること。

　（１）とても遊ばせたい　　　（２）遊ばせても良い　　（３）あまり遊ばせたくない　　
　（４）遊ばせたくない　　（５）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

とても遊
ばせたい 24
遊ばせて
も良い 8
あまり遊
ばせたく

0
遊ばせた
くない

0
その他 0

６　お子さん（お孫さん）がいらっしゃる方に質問です。ご自分のお子さん（お孫さん）をプレーパークで
遊ばせたいと思いますか？
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　（１）とても満足　　　（２）満足　　　（３）普通　　　（４）不満　　　（５）とても不満

とても満足 19
満足 10
普通 3
不満 0

とても不満 0

　【理由】※開催頻度について、希望があれば具体的にご記入ください。

夏休みなどはもう少し多く

土日祝終日だともっとうれしい。

　（１）ある　　　（２）ない

ある 12
ない 4

　【変わったことがあれば、具体的にご記入ください。】

工具に興味を持って工作するようになった。

良い。

たき火や自然にふれあえる大切な場所を提供してくださり、とても感謝しております。

まだ初めてなので分からない。

木工が好きになりました。

Youtubeをみる時間が減った。

金づちを使えるようになった。

のびのびとインストラクターの方のお手伝いやお話をする、良い面がみられてうれしく思いました。

いろいろな地域にプレーパークがあれば子どもにとって良いと思うから。

挑戦する心が旺盛になったように感じます。

少しむずかしいことでも、がんばれるようになった。親ではない大人に声をかけてもらえその声がけがちょうど良
いようです。

家ではのこぎり等使った工作はあぶなくてやらせたことはなかったけど、プレーパークでえんぴつ立て等を作っ
てきて、興味を持つようになった。

毎週プレーパークがあるのを最近知ったので、これから時々来れると良いなと思います。

８　プレーパークに継続して遊びに来ている方に質問です。お子さん（お孫さん）がプレーパークで遊
ぶようになってから、変わったことがありますか？

心身ともに、より元気になった。自然あそびがより好きになった。

工作が好きになりました。

外あそびをするようになった。

今日、初です。

７　平成28年度からプレーパークが毎週土曜日、日曜日に常設開催されるようになったことについ
て、満足度を教えてください。
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９　最後に、プレーパークに関する感想を教えてください。

ぜひ今後も継続して開催して欲しいです。

とても楽しんでいました

たのしそう。気持ちいい。ありがとうございます。

たのしい。

自由なところが好きです。

昔ながらの遊びが出来て子どもたちも良い経験ができて大変良いと思う。

そうりのプレーパークのような遊び場がふえて、よいことだと思います。

自然に親しむところがよかった。

今後も開催ください。

たのしい。

とてもよい取組だと思います。続けてほしい。お世話をされているインストラクターの方々の努力に感謝していま
す。子供達を良いかかわりをして下さっています。

プレーパークがあって、とてもありがたいです。これからもがんばってください。

このような場があって、本当にありがたいです。もっとこういう場所が増えて、子ども達が自分の思ったようにおも
いっきり遊べるようになると良いなと思います。

たき火もあり、ありがたい。次はカップスープを持ってきます。

私にたよらないで遊ぶようにしたい。

日頃、身近では体験できなくなった遊びができるのは、貴重で良いと感じた。

ひとりっ子なので、他の子や大きな子の遊びを見て、何か感じてくれたらいいなと思いました。


